@ 4 PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER A . N N N N N N
= PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
~ PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO ——
¢ | SUZUKI GLADIUS 2009 =
DISTANZIALE 220 x10mn{ | DISTANZIALE 2245
§ 65°cc glh!gg’gk'ro SVCI;EEV\./I.EF M8x25mm glcl'r!'EEM'/rCEl M6x25mm m;?s’s'm’wz; mkzsﬁm,m;"“ \'}\/?S':Bzigéﬁmﬁémm
— ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORT vis vis e A e FONBELE G
&) \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAIE FALTERUNG FERNILG PORNILLO DEINZLECK DSTANZSTUECK ARANDELA B
(@i¥nd JU @1¥na J{ @Yna JL @i¥n2 JU @ivn2 J(QTYna |

4 @ N\ N\ @ N N\
S | @

RONDELLA @6x18mm COPRIFORO DADO A.B. M6

WASHER @6x18mm 2621 BOLT M6 ,?L!A‘T\ESTRA MONOLOCK
RONDELLE @6x18mm BOLT CAP ECROU M6 PLATINE

SCHEIBE @6x18mm Eﬁé,;@% C;RCCKN MUTTER M6 PLATTE

ARANDELA @6x18mm SIQPSLOCK TUERCA Mé PARRILLA

QTYnd4 ){ QTYné6 )| QTY¥Ynd4 )| QTYn.l )

7~

® =
¥. J © Copyright 040509AR-Rev00, 1/2)




(SR]Z]M-KR]Q]M)\

\.

PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER N\ (¢ N )
(" PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER @ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO )
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO
1. RIMUOVERE | MANIGLIONI ORIGINALI E FISSARE IL SUPPORTO N°1 COME MOSTRATO IN FIGURA A;
SUZU KI GI_ADIUS 2009 2. FISSARE LA PIASTRA COME SUGGERITO IN FIGURA B;
3. TERMINARE IL MONTAGGIO ASSICURANDOSI CHE TUTTE LE VITI SIANO BEN SERRATE: VITI M6=9 ,6Nm - VITI
650cc M8=23Nm.
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAIE
\. J
((GB) MOUNTING INSTRUCTIONS Y (CF> INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) (CDD eauaNLETUNG A
1. REMOVE THE ORIGINAL HANDLES AND FIX THE SUPPORT| | 1. ENLVERER LES POIGNEES D'ORIGINE ET FIXER LE SUPPORT 1. ENTFERNEN SIE DIE ORIGINAL HANDGRIFFE UND
N°T AS YOU CAN SEE FROM PICTURE A; N°1 COMME ILLUSTRE EN PHOTO A; MONTIEREN SIE DIE HALTERUNG NR. 1 WIE IM BILD
2. FIX THE PLATE AS YOU CAN SEE FROM PICTURE B; 2. FIXER LA PLATINE COMME SUGGERE EN PHOTO B; A GEZEIGT;
3. CHECK THAT ALL THE SCREWS ARE WELL TIGHTENED 3. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON 2. MONTIEREN SIE DIE PLATTE WIE IM BILD B GEZEIGT;
(SCREWS M6=9,6Nm - M8=23Nm). SERRAGE DE TOUTES LES VIS (VIS M6=9,6Nm - VIS 3. ZULETZT UBERPRUFEN SIE DAS ALLE SCHRAUBEN
M8=23Nm). SCHRAUBEN Mé6=9,6NM - SCHRAUBEN
8=23NM) FESTGEZOGEN WURDEN.
J J \ J

(CESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE

2. FIJAR LA PARRILLA COMO SE SUGIERE EN LA FOTO B:

1. QUITAR LOS ASIDEROS ORIGINALES, FIJAR EL SOPORTE N. 1 COMO SE INDICA EN LA FOTO A;
3. TERMINAR EL MONTAJE VERIFICANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS ESTEN BIEN APRETADOS ((TORNILLOS M6=9,6NM - TORNILLLOS M8=23NM).
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